
≪参考≫   地域密着型サービスの整備について 
 

１ ケアマネジャーアンケート結果（関係設問抜粋） 

問４ 定期巡回・随時対応型訪問介護看護の利用相当のケースはありました

か。また、あった場合、令和４年４月から令和５年１月までの 10か月間

で何ケースほどありましたか。（○印は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 小規模多機能型居宅介護の利用相当のケースはありましたか。また、

あった場合、令和４年４月から令和５年１月までの 10か月間で何ケース

ほどありましたか。（○印は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 看護小規模多機能型居宅介護の利用相当のケースはありましたか。ま

た、あった場合、令和４年４月から令和５年１月までの 10 か月間で何ケ

ースほどありましたか。（○印は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 定期巡回・随時対応型訪問

介護看護利用相当のケース 

小規模多機能型居宅 

介護利用相当ケース 

看護小規模多機能型 

居宅介護利用相当ケース 

件数（年間） ７件 11 件 10 件 

回答者数 = 49 ％
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問 12 介護保険対象サービスの中で、サービスの過不足状況についてご回答

ください。 

15 (介護予防)小規模多機能型居宅介護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13 介護保険サービス事業所はさらに整備が必要であると思いますか。 

 

１ 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 看護小規模多機能型居宅介護（複合型サービス） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 国の第９期における基本指針 

 〇居宅要介護者の在宅生活を支える定期巡回・随時対応型訪問介護看護、小規

模多機能型居宅介護、看護小規模多機能型居宅介護など地域密着型サービ

スの更なる普及 

回答者数 = 49 ％

かなり多い

少し多い

ちょうどよい

少し少ない

かなり少ない

無回答

0.0

0.0
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回答者数 = 49 ％

必要である

必要ない

無回答
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28.6
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回答者数 = 49 ％
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必要ない

無回答
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